

**ПЛАН РОБОТИ**  
**Угорницької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів**  
**з 17.10. по 20.10.2017 року**

№	Назва заходу	Термін виконання	Хто відповідальний
<b>I. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ</b>			
1.	Година духовності.	<i>Понеділок</i> 08.00	<i>Класні керівники</i>
2.	Участь у семінарі учителів образотворчого мистецтва та художньої культури. Регіональні особливості виконання практичних робіт на уроках образотворчого мистецтва,	18.10. 12.30, ЗШ№15	Рубашевський П.І.
3	I етап (шкільний) Всеукраїнської олімпіади з історії	19.10.	Комановська О.І. Андрушевська Р.П.
4	Реєстрація у другій інтелектуальній літературній грі «Sunflower» для учнів 1-11 класів	Впродовж тижня	Біла М.Д.
5	Засідання Ради профілактики правопорушень 1. Зайнятість в позаурочний час учнів, які потребують особливого педагогічного контролю та дітей із сімей, які опинилися в складних життєвих ситуаціях. 2. Організація рейдів під час осінніх канікул. 3. Профілактична робота з учнями, які постійно запізнюються на уроки.	20.10.	Комановська О.І.  Мосюрчак С.М. Федорів В.В.
6	Організація екскурсії у Галицький заповідник та до Духової криниці учнів 1-Б класу	20.10	Красняк О.І.
7	<b>Круглий стіл</b> «Система роботи з обдарованими учнями» Проведення відкритого захисту проектів педагогів щодо організації роботи з обдарованими дітьми Сворак С.О., Турчин Л.М. Тхорик І.М., Гресько Г.Б.	19.10.	Карась О.Б. Біла М.Д.
8	Затвердження списків педпрацівників, графіка роботи атестаційної комісії, прийняття рішення щодо перенесення строку чергової атестації. Видання наказу	17.10.	Петрунів М.В.
9	Участь вчителів школи у конкурсі «Учитель року 2018»	Впродовж тижня	Карась О.Б.
<b>II. КОНТРОЛЬ ТА КЕРІВНИЦТВО</b>			
10	<b>Фронтальний контроль</b> Стан викладання та рівень навчальних досягнень з фізичної культури	Впродовж тижня	Петрунів М.В.
11	<b>Фронтально – оглядовий контроль</b> Контроль роботи класних керівників з організації контролю за відвідуванням учнями навчальних занять	Впродовж тижня	Комановська О.І.
12	Контроль за роботою їдальні: - Використання продуктів; - Складання меню відповідно до рецептури страв	Впродовж тижня	Комісія

*Директор школи*

*М.В.Петрунів*